

В минувший четверг сотрудники и курсанты института провели благотворительную акцию в могилевском филиале «Центр медицинской реабилитации детей-инвалидов с поражением центральной нервной системы и опорно-двигательного аппарата». Мероприятие приурочили к Международному Дню инвалидов.

Курсанты института МВД организовали для детей настоящий театрализованный спектакль с участием многих мультяшных героев, Белоснежки и Коцея бессмертного. Реализовать задуманное курсантам милицейского вуза помогли ростовые костюмы Пчёлки Майи, Шрека, Кота Леопольда и др., а также недюжинные театральные способности. Особый восторг у детворы вызвало появление Феи мыльных пузырей.

Кульминацией мероприятия стало вручение детям сладких подарков, сувениров и игрушек, приобретённых за счёт средств, собранных курсантами и Офицерским собранием института МВД.

dsruPNaQdJg|Акция в центре реабилитации детей-инвалидов||t\_width=250, t\_height=150, pages=1, break=0, lightbox=0, button=1

[news/2015/12\\_04/aksiya](news/2015/12_04/aksiya)